## ▼ Из почты редакции

## С благодарностью и грустью

В канун Дня медицинского работника мы хотим от всей души поздравить с профессиональным праздником заведующую детским отделением горбольницы, главного педиатра города, заслуженного врача РФ Людмилу Ивановну Козлову и главного врача МЦГБ Михаила Петровича Козлова.

Более тридцати лет посвятили они здравоохранению нашего города, и нам очень грустно сознавать, что работают Михаил Петрович и Людмила Ивановна рядом с нами последние дни.

Мы, сотрудники детского отделения, с трудом представляем, как будем жить без нашей заведующей, без её высочайшего профессионализма, исключительной требовательности, незаурядной энергии, выдающихся организаторских способностей, постоянного стремления осваивать всё новое. что появляется в педиатрии, и без её умения выслушать и понять, без её помощи и поддержки. Нет в нашем коллективе врача, медсестры, санитарки, которым Людмила Ивановна хоть однажды (а то и многократно) не помогла бы в решении рабочих, семейных, личных проблем: «выбивала» жильё и места в детских садах, улаживала семейные конфликты, устраивала родственников на учёбу и лечение, поддерживала в трудные минуты.

Безупречные чистота и порядок в отделении, безукоризненное выполнение всех назначений врачей, строжайший контроль правильности постановки диагноза и методики лечения, пристальное внимание к каждому маленькому пациенту – принципы работы медперсонала, которые Л.И.Козлова сделала для всех нас законом.

Блестящий диагност, тонкий психолог, умеющий наладить контакт с самыми сложными детьми и родителями, врач по призванию, Людмила Ивановна спасла жизнь и вернула здоровье многим сотням медногорских малышей, передала свой опыт не одному молодому педиатру, способствовала профессиональному совершенствованию многих медсестёр. Никогда, ни одному маленькому пациенту, ни в какое время суток не отказала в консультации и помощи.

В последнее время, когда в больнице, как и по всей стране, катастрофически не хватает врачей, она практически живёт в отделении, вынужденно берёт множество ночных дежурств. Наверное, только такой муж, как Михаил Петрович — врач, коллега, единомышленник, может мириться с таким режимом работы жены.

Ноша главврача — тоже очень тяжёлая. Не только из-за многочисленных и сложных обязанностей руководителя, но и морально, ведь многие лично на него возлагают ответственность за все последствия для нашей горбольницы реформ российского здравоохранения. Михаил Петрович нёс эту ношу более 10 лет.

Совсем скоро супруги Козловы покидают Медногорск. Не сомневаемся, что вскоре и в любом другом городе, в любой клинике они завоюют авторитет. Удачи им на новом месте. А мы всегда будем вспоминать их, особенно свою заведующую отделением, с благодарностью и грустью.

Коллектив детского отделения горбольницы.